
 

  جغرافيا

  مخفف سامانه اطلاعات جغرافيايي كدام است؟ -1

1 (GIS  2 (GPS  3 (GMI  4 (UTC  

  ترين عامل توسعه روستايي در گذشته است؟ كدام مورد، مهم - 2

  زيستي ) محيط4  ) كشاورزي3  ) اجتماعي2  ) فرهنگي1

تجهيزات  و تأسيسات و هادور نگه داشتن فعاليت«و » بزرگ شهرهاي به شهرهاي كوچك و روستاها از رويه  بي پيشگيري از مهاجرت«ترتيب به - 3
   آمايش سرزمين است؟ ههاي برنام مربوط به كدام ويژگي» هاي ناگهانياز آسيب در زمان حمله

  توجه به نيازهاي حال و آيندهـ  ) توجه به عدالت در توسعه1

  كشور مناطق ههم هاي توانمندي و اه ظرفيت به توجهـ  ) توزيع متوازن جمعيت2

  توجه به آمايش دفاعيـ  كشور مناطق ههم هاي توانمندي و ها ظرفيت به ) توجه3

  توجه به آمايش دفاعيـ  ) توزيع متوازن جمعيت4

  ؟يستنونقل  از عوامل گسترش و تحول صنعت حمل ينهكدام گز - 4

  جارت جهاني) گسترش ت4  ) افزايش جمعيت3  ) پيشرفت علمي2  ) كاهش تقاضا1

  ؟است نادرستمناطق روستايي  در مشكلات اقتصادي هكدام گزينه دربار - 5

  كشاورزي از فصلي و ناكافي حاصل درآمد به ) وابستگي روستاييان1

 هاو فروش زيرقيمت به واسطه) دسترسي نداشتن روستاييان به بازارها براي فروش محصولات 2

 لازم براي كشت تجاري هد سرماي) كمبود زمين و يكپارچه بودن زمين و نبو3

  مسكن  و درمان، و بهداشت آموزش، فقيران روستايي به) دسترسي محدود 4

  است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با جغرافياي حمل و نقل  - 6

  ) جغرافياي حمل و نقل زيرشاخه جغرافياي اقتصادي است.1

  پردازد. ها مي ومب ) جغرافياي حمل و نقل به مديريت مطلوب استفاده از زيست2

  كند. جايي مردم، اطلاعات و بار در سطح زمين را مطالعه مي ) جغرافياي حمل و نقل جابه3

  پردازد. هاي حمل و نقل و اثرات آن بر محيط مي ) جغرافياي حمل و نقل به بررسي الگوهاي پراكندگي و شيوه4

  ؟نيست ، صحيحنقل و عوامل تأثيرگذار بر تحول حمل دربارهكدام گزينه  - 7

  در قرن نوزدهم نفت استخراج و ) بيشتر شدن سرعت و كارايي وسايل حمل و نقل پس از كشف1

 حمل و نقل ريلي در قرن نوزدهمبخار و رونق  موتور به مجهز ) ساخت لوكوموتيوهاي2

 پس از انقلاب صنعتي ها سنگ در كشتي نيروي محرك باد به جاي ذغال) استفاده از 3

  پس از انقلاب صنعتي آبي نقل و حمل در خار و ايجاد تحولب موتور ) اختراع4

 در تقسيمات كشوري دوران ساسانيان، دهستان چه نام داشت؟  - 8

  ) خوره4  ) گئو3  ) ويس2  ) رستاك1

 ؟ يك از شهرهاي زير به شكل شعاعي است كدام - 9

  كرمان) 4  سلماس) 3  همدان) 2  بوشهر) 1

 ؟ صنايع استترين بخش صنعتي ايران، مربوط به كدام  بزرگ -10

  دفاعي) 4  خودروسازي) 3  پتروشيمي) 2  نفت و گاز) 1


